



人生就怕走弯路 投资也一样

HUARONG INTERNATIONAL 华融国际大厦

华融国际大厦5A写字间投资风暴来袭
双份高额租金回报, 静待房东收租
VIP HOTLINE: +86-391-8788888

Life 生活服务区

招聘动态

明日有场建筑建材等类招聘会 1600多个岗位等你选

昨日,记者从市人才交流中心了解到,3月28日(本周五),该中心将举办房地产业、建筑业、建材类招聘会,市民和高校毕业生均可免费参加。

据了解,此次招聘会将有65家单位参加,提供岗位1600余个,涉及机械、化工、电气、酒店、餐饮、旅游、市场营销、计算机、财务、司机、金融保险、技工、普工等专业及岗位。

招聘会举办地点设在市人民路中段809号阳光大厦B座展览中心三楼,求职者可乘坐15路、18路公交车到市人民广场站下车,或乘坐17路、21路公交车到市会议中心下车。

许明霞

出行参考

南航计划在郑州开通两条始发航线

3月30日起,南航计划在郑州开通两条始发航线:郑州—重庆—北海(往返)、郑州—珠海—三亚(往返)。

3月30日起,开通郑州—重庆—北海(往返)航线。航班号 CZ3619/20; 班期为:每周二、三、五; 时刻为:14:10从郑州新郑机场起飞,15:40到达重庆江北机场,16:40从重庆机场起飞,18:25到达北海机场,19:05从北海机场起飞返回,20:50到达重庆机场,21:50从重庆机场起飞,23:30到达郑州机场。

4月1日起,开通郑州—珠海—三亚(往返)航线。航班号 CZ6393/4; 班期时刻为:每天8:40从郑州机场起飞,11:10到达珠海机场,12:00从珠海机场起飞,13:10到达三亚凤凰机场,14:10从三亚机场起飞返回,15:30到达珠海机场,16:20从珠海机场起飞,18:50到达郑州机场。

南航



焦作“两会”·党报有约

打造安全畅通便捷交通环境

本报记者 王水涛 王龙卿

建设美丽焦作,其中一项重要内容就是建设畅通焦作。近年来,我市在改善交通环境方面作了一定努力,桃花峪黄河大桥建成通车,郑焦城际铁路施工如期进行,市民已感受到交通建设为生活带来的便利。提高城市交通能力,建设畅通焦作,将进一步促进我市经济转型。

感受

交通建设带来生活便利

市政协委员、市道路运输管理局工作人员刘敏:2013年,我市交通运输工作取得了骄人成绩,郑焦城际铁路进入铺轨阶段,桃花峪黄河大桥建成通车,焦作与郑州的联系将更加方便。

网友 @ 邓昌立: 我市连接外地的高速公路还是挺多的,往郑州、洛阳、新乡、晋城都很方便快捷。

网友 @ 娃娃: 去年桃花峪黄河大桥开通后,大大缩短了我去郑州的距离,往来郑州焦作节省了不短的时间。听说今年年底郑焦城际铁路就能开通,真是大期待了。

网友指出交通建设的不足

网友 @ 邓昌立: 途经我市的火车太少,每次去太原、北京,只有几个车次,去北京、上海、广州等城市,要想节省时间必须到郑州、新乡坐火车。

网友 @ 杨慧娟 say-goodbye: 目前我市与郑州的联系日益密切,但与周边其他城市的交通却不便,联系较少。我市与山西相邻,但是由于地形地貌限制,长期以来公路、铁路建设落后,往山西方向出行很不方便。

声音

以交通建设促发展促转型

市政协委员、焦煤集团卫生处副处长董世坤:交通建设是一个地区经济发展的先导,虽然我市在不断加强交通建设,但是我市交通建设还需要适应经济转型示范市建设的需要。市委书记孙立坤在全国两会期间呼吁加快建设郑太焦快速通道,这对加强焦作与中原城市群之间的交流、密切豫北与晋东南地区的联系、促进区域经济结构互补、开发沿线旅游资源、加速人口和产业聚集都有意义。

刘敏: 焦作北依太行、南邻黄河,自然资源丰富,这也导致了我市交通相对闭塞。作为一个旅游城市,只有交通便利才能吸引更多的游客,加强交通建设,才能使焦作真正成为一个国际旅游城市。

建议

进一步加强我市交通建设

网友 @ 杨慧娟 say-goodbye: 铁路交通在我市交通运输中较薄弱,希望能够借助郑焦城际铁路的开通,增加焦作至其他城市的始发火车,提高我市铁路交通的比重,让市民出行有更多的选择。

董世坤: 在公路交通上,应加快高速公路建设,构建焦作与郑州、周边城市快速交通体系,形成和国家干线交通网的快速联系,打造区域交通优势。同时加快干线公路建设,推进中心城市和组团城市之间的快速通道建设,构建焦作市城市组团半小时交通圈。

本报通过全媒体方式进行2014年焦作两会报道,并全天24小时邀您通过多种平台进行“微问政”,我们将带着您关心的问题

上两会,架起会场外民众和会场内人大代表、政协委员的沟通桥梁。

下期“微两会”预告: 市委、市政府提出,加快经济转型、建设美丽焦作要加强重点区域治理保护,打造特色山水田园风光,努力建设美丽山川。要立足自然山水现状,突出乡村田园特色,做好“山、水、田、园”文章,让居民望得见山、看得见水、记得住乡愁,打造具有焦作特色的山川田园风光。建设美丽焦作,如何突出我市特色,保护我市传统文化,欢迎通过以下方式与本报互动。

本报新浪官方微博地址: <http://weibo.com/jzrb>
本报腾讯官方微博地址: <http://e.t.qq.com/cnjzrb>
本报微信公众平台账号: jzrbwx
本报官方微信账号: @焦作日报

对口升学报名开始 中职生不要错过机会

本报讯(记者许明霞)昨日,记者从市招办了解到,今年的对口升学报名开始了,中职生不要错过机会。

据了解,考生报名实行网上报名和现场照相相结合的办法。其中,网上报名时间为3月25日9时至3月31日17时。全省各类中等职业学校(包括普通中专、中等幼儿师范学校、成人中专、职业中专、职业高中、技工学校)具有正式学籍的应届毕业生,坚持四项基本原则,具有坚定的政治方向,遵纪守法,品质良好,身体健康的均可报名。凡符合对口招生条件的毕业生,本着自愿的原则,按照省招办规定的办法和程序,均可根据《2014年河南省对口招收中等职业学校毕业生进入普通高等学校学习专业对照表》报考普通高等学校的相同或相近专业。对自愿报名的学生,由其所在学校按照有关规定进行推荐,并对其基本条件进行审查。经审查合格的考生,根据省招办的安排参加报名。

另外,需要提醒考生的是,考生专业考试成绩可于5月27日通过河南省招生办公室网站(<http://www.heao.gov.cn>)查询。对专业考试成绩有疑问的考生可书面提出复核申请。鉴于音乐专业在考试现场告知考生成绩,考生如要求复核,应在考试现场提出申请。美术类考生要求复核专业成绩的,须于6月10日18时前向所在县市区招办提交考生成绩复查申请表,由招办汇总后于6月11日前传真至省招办复核处。复核结果由省、市、县招办逐级通知,告知考生。

考生文化成绩随普通高考成绩同时(6月25日0时)通过河南省招生办公室网站向社会公布。考生对本人文化成绩有疑问要求复查的,应于6月27日18时前向所在县市区招办提交考生成绩复查申请表,考生须在在规定时间内到县市区招办领取复查结果。

团市委微信搭建两会交流平台 让普通市民“列席”两会

本报记者 刘婧

“要帮助青少年树立正确的价值观,引导青少年做传递正能量、积极进取的先锋。”“青少年校外活动,光有场所是不够的,关键是怎样有效发挥作用。”……两会期间,“焦作共青团与人大代表、政协委员面对面”微信交流群互动不断,团市委利用微信搭建起交流平台,让更多关注青少年事业发展的市民“列席”两会。

“两会一直是市民关注的热点,怎样将和市民特别是当代青少年群体切身利益相关的事情和诉求提上两会,作为青年团组织的团市委责无旁贷。”市人大代表、团市委书记张刚介绍说,从2007年起,团市委已经连续6年成功举办“与人大代表、政协委员面对面”活动,集中反映我市青少年的普遍性诉求,推动解决了一批涉及青少年权益的具体问题。

今年两会召开前夕,团市委组织工作人员做了大量的调研及意见、建议征集工作,通过12355热线和共青团网站,向社会广泛征集意见建议。围绕我市青少年普遍关心的热点、难点问题,形成了8个建议,包括加强网络和新媒体环境下青少年价值观教育、加强青年就业创业工作、加大对五类重点青少年群体救助等。

如何畅通渠道,及时准确地反映当代青年群体高度关注和普遍存在的问题,实现青年与代表委员互动?在新媒体时代下,团市委将“面对面”活动移到了微信平台,建立微信交流群,邀请部分市人大代表、政协委员加入,倾听青年心声,为青年发展建言献策。

“青少年校外活动场所是促进青少年全面发展的实践课堂。目前,我市18岁以下6岁以上的未成年人约有60.1万人,占全市总人口的17%。青少年校外活动基地仅有市青少年宫一家,远远无法满足广大青少年校外教育需求……”对于此问题,市政协委员李瑛在微信中表示:“青少年校外活动场所建设,尤其是乡镇农村更是迫切性诉求,推动解决了一批涉及青少年权益的具体问题。”

提及加强青年就业创业工作、加大对五类重点青少年群体救助等和青少年切身利益相关的话题,市人大代表武云发微信称:“群里面面对焦作发展特别是对青少年成长有很多好的建议,我一定会把这些声音带上两会。”

就加强网络和新媒体环境下青少年价值观教育的问题,市政协委员李晓桂在微信中表示,青少年价值观教育是一项系统工程,需要学校、家庭、社会各个方面的齐心协力。他将在两会上呼吁社会各界更多地关注青少年思想道德建设,帮助青少年树立正确的价值观,引导青少年做传递正能量、积极进取的先锋。

微信互动仍在继续,参与互动的市人大代表、政协委员纷纷表示,将对青少年关注的民生问题形成建议、提案提交至今年两会。

一张纸献爱心

市委宣传部的号召,号召过期刊、报纸,帮助生活困难的“身边的榜样”渡难关。
电话:3568851 联系人:靳新琦

公告

焦作市金德利盛博房地产开发有限公司因贷款已将其开发的位于博爱县柏山镇文化路(东段)358号的帝壹城一期项目第一批工程的29#、30#、33#商住楼地上一层商业用房(见平面图)抵押给了焦作市解放区农村信用合作联社马作信用社,现相关抵押手续正在办理中。凡对该抵押房产产生异议的商户,望自公告之日起7日内,立即通知我社,否则,一切后果自负。

特此公告
联系电话:张主任 3923617
李主任 3927006

博爱县房产管理中心
焦作市解放区农村信用合作联社马作信用社
焦作市金德利盛博房地产开发有限公司
2014年3月27日

公告

纪念塔周边居民及司机朋友们:
为加快市政府重点项目、棚户区改造项目建设,山阳区人民政府纪念塔东南角片区房屋征收与补偿指挥部定于2014年3月30日凌晨(1:00-4:00)对塔南路与解放路交叉口电视台主楼进行定向凌晨爆破拆除,为确保行人和车辆的安全,届时将封闭以纪念碑为中心,向东至焦东路,向南至和平街,向西至广场西巷,向北至广场东巷的机动车及非机动车道,因此带来的不便,敬请谅解!

特此公告。

山阳区人民政府
纪念塔东南角片区房屋征收与补偿指挥部
2014年3月27日

东方今典在行动

好房子就是东方今典

撞传统手工艺,建筑设计中注入更多人性智慧。

东方今典·境界一期占地192亩,法式电梯花汀洋房,31万㎡超低密度别墅级品质居住区,88-166㎡经典户型,项目位于焦作市城乡一体化示范区世纪路与中原路交会处,属焦作市“南移东扩”发展重点区域,迎宾大道、世纪路、中原路、市区黄金干道纵横交汇,交通畅达,运气亨通,同时项目隶属焦作市中央文化核心,周边国际太极文化交流中心、市职教中心、怀药文化养心中心、国际瓷艺交流中心、焦作大剧院、焦作市音乐厅、创意文化产业园、河南理工大学科技园林立,南北纵向、东西横向的形成城市文化提升轴,浓郁的文化气息熏染着园区内每一位业主。

东方今典集团在城市运营的过程中,从未忘记在发展城市化的同时,保护绿色大自然的重要性。“保持大自然的延续、守护城市人的自然记忆”是东方今典一直以来在房产开发中深入研究的一项课题。

一种生活在别处的凭证,一种资源盛宴上的高级专属,世界上最懂得生活的人,不分国界,不分种族。东方今典从退台洋房到纯粹法式花汀的升级,法式殿堂的手工打磨痕迹凝刻成深沉谦逊的无华,奢华与高贵在建筑中进行完美诠释和演绎,世家传承的高贵从言传身教中点滴培育,骏马奔腾的疆场,洗尽铅华的家园,东方今典·境界以高端定位和百分百的承诺,为您呈现焦作高标准及最具收藏价值的花园洋房。东方会会员招募活动即将盛大启动,欢迎品鉴!

本报记者 李非 孙军

好房子就是东方今典

品鉴专线: (0391) 8867999

修武县国土资源局国有土地使用权挂牌出让公告

修国土网挂[2014]03号

经修武县人民政府批准,修武县国土资源局决定以挂牌方式出让(3幅)地块的国有土地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求:

宗地编号	XGT2011-64	宗地面积	9963.66平方米	宗地坐落	修德公路南侧
出让年限	40年	容积率	小于或等于1.2	建筑密度(%)	小于或等于30
绿化率(%)	大于或等于30	建筑限高(米)	小于或等于18	土地用途	住宿餐饮用地
投资强度	万元/公顷	保证金	355.81万元		
现状土地条件	四通一平				
起始价	355.81万元	加价幅度	10万元		
挂牌开始时间	2014年4月15日8时	挂牌截止时间	2014年4月30日9时		
宗地编号	XGT2013-56	宗地面积	15764.48平方米	宗地坐落	云台大道北段西侧
出让年限	70年	容积率	大于1且小于或等于2	建筑密度(%)	小于或等于25
绿化率(%)	大于或等于30	建筑限高(米)	小于或等于30	土地用途	工业用地
投资强度	万元/公顷	保证金	946万元		
现状土地条件	四通一平				
起始价	946万元	加价幅度	10万元		
挂牌开始时间	2014年4月15日8时	挂牌截止时间	2014年4月30日11时		
备注	包含商业用地,出让年限40年,商业面积占总建筑面积比例≤10%。				
宗地编号	XGT2013-69	宗地面积	72005.01平方米	宗地坐落	七贤镇赤庄村
出让年限	50年	容积率	大于1	建筑密度(%)	大于60
绿化率(%)	小于或等于20	建筑限高(米)	小于或等于24	土地用途	工业用地
投资强度	3500万元/公顷	保证金	815.48万元		
现状土地条件	三通一平				
起始价	815.48万元	加价幅度	10万元		
挂牌开始时间	2014年4月15日8时	挂牌截止时间	2014年4月30日15时		

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。申请人应具备的其他条件:
中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织除法律、法规另有规定外,均可申请参加竞买(但欠缴土地出让金、闲置土地、囤地炒地、不履行国有土地使用权出让合同及其他违法违规现象的法人、自然人和其他组织不得申请竞买)。本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上交易,即通过焦作市国有建设用地使用权交易系统(以下简称交易系统)进行。凡办理数字证书,按要求足额缴纳保证金的申请人,均可参加网上挂牌出让活动。
三、本次国有土地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料及具体要求,见挂牌出让文件。申请人可于2014年3月26日至2014年4月28日登录焦作市国有建设用地使用权交易系统网上挂牌出让系统(<http://gty.jzrb.gov.cn>)获取挂牌出让文件。
五、申请人可于2014年3月26日至2014年4月28日登录焦作市国有建设用地使用权交易系统网上挂牌出让系统(<http://gty.jzrb.gov.cn>)向我局提交书面申请。缴纳竞买保证金的截止时间为2014年4月28日17时。经审查,申请人按约定缴纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2014年4月28日17时前确认其竞买资格。
六、本次国有土地使用权挂牌出让活动在修武县国土资源局进行。各地挂牌时间分别为: XGT2011-64号地块:2014年4月15日8时至2014年4月30日9时; XGT2013-56号地块:2014年4月15日8时至2014年4月30日11时; XGT2013-69号地块:2014年4月15日8时至2014年4月30日15时;
七、其他需要公告的事项:
(一)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价的,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。
(二)本次国有建设用地使用权网上挂牌出让仅限于网上竞价,按照价高者得的原则确定竞得人。本次国有建设用地使用权挂牌为无底价挂牌。
(三)本次网上挂牌出让的详细资料及具体要求见《焦作市国有建设用地使用权交易系统网上挂牌出让系统》(http://gty.jzrb.gov.cn)查询。凡是有意竞买者可登录焦作市国有建设用地使用权交易系统(<http://gty.jzrb.gov.cn>)查询。凡是有意竞买者可于2014年4月28日17时前,在网上浏览或下载出让文件,并按上述文件规定的操作程序参加竞买。
(四)申请人应当在挂牌截止时间前登录焦作市国有建设用地使用权交易系统网上挂牌出让系统,并在系统上提交竞买申请并支付保证金。保证金到账时间为2014年4月28日17时。挂牌时间截止时,经系统查询,有竞买人表示愿意继续竞价的,系统自动进入网上限时竞价程序,通过竞价确定竞得人。
(五)契税、交易费、耕地占用税等相关税费按照有关规定,均由竞得人另行支付。
(六)土地用途为工业用地的,行政办公及生活服务设施用地面积不得超过总用地面积的5%。
(七)土地用途为商业住宅的,出让宗地范围内套型比例按国家有关规定执行。
八、联系方式及银行账户
联系地址:修武县幸福大道61号
联系人:李 军
联系电话:(0391)7115108
开户单位:修武县土地有偿使用收入
开户银行:中国农业银行股份有限公司修武县支行
银行账号:16310101040002454

修武县公共资源交易中心
修武县国土资源局
2014年3月26日